

Отчет
о мероприятиях к Международному дню человека с синдромом Дауна
в МБДОУ детском саду №5 «Ромашка»

В целях воспитания гуманного, милосердного отношения к детям с синдромом Дауна и семьям, их воспитывающих, в детском саду 18 марта с воспитанниками были проведены тематические беседы. В ходе бесед дошкольники узнали, почему детей с синдромом Дауна называют «солнечными детьми», об особенностях их поведения и необходимости социализации, общения с ровесниками. Для родителей педагоги подготовили памятки, которые были розданы при посещении детского сада и размещены на сайте детского сада.



Вручение памяток родителям



IMG_0540.jpg
Тип: Файл "JPG"
Размер: 2,12 МБ
Разрешение: 3024 x 3163
пкс

Тематическая беседа «Такие же как все!» в подготовительной группе

Подготовил: старший воспитатель Зазулина С.Н.